

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

南安市委政法委出资33.6万为“重精”团体购买补充医疗保险

本报讯 (记者 苏清彬 通讯员 林丹霓) 2021年,中共南安市委政法委员会出资33.6万元,向人保财险公司南安支公司投保严重精神障碍患者(简称“重精”)团体补充医疗保险,对重精团体进行“兜底治疗”,群众不用花一分钱。12日,双方举行南安市“重精”团体补充医疗保险签约仪式。南安市委常委、政法委书记张瑞平参加。

记者从会上获悉,“重精”团体补充医疗保险对象为:在南安市辖区内居住的,经精神卫生机构鉴定为三级及三级以上(含既往三级以上)精神障碍患者(以保障对象提供名单为主),保险期限从2021年5月1日0时至2022年4月30日24时止。

在保险期间内,凡保险对象罹患精神障碍疾病,并在泉州医保定点医院住院或者门诊治疗,所产生的治疗精神障碍疾病的医疗费用,在扣除统筹基金支付、城乡居民大病保险以及各类补充医疗保险、商业保险报销后,需保险对象个人自付部分,由保险公司按100%比例给予赔偿。每人每年住院及门诊医疗费用最高赔付3万元。在泉州市第三医院可即时结算,保险对象无需个人结算;在其他定点医院住院及门诊产生的医疗费用个人自费部分,保险公司指定服务团队进行服务。

近年来,南安认真开展严重精神障碍患者肇事肇祸问题专项治理,严重精神障碍患者救治工作稳步推进。截至目前,南安确诊三级及以上的严重精神障碍患者约1100人。由于部分患者家属经济困难且此类患者病情难以根治,治疗基本只能缓解病情,部分家属治愈意愿不高。为深入推进党史学习教育和落实“我为群众办实事”,结合政法队伍教育整顿活动,南安市委政法委牵头为全市三级及以上严重精神障碍患者团体(1120人)购买补充医疗保险,患者每人每年保费300元。



医生为村民检查身体。

“移动医院”开到家门口 群众就诊更方便

本报讯 (记者 赖香珠 黄奕群 通讯员 赵颖嵘 石倩雯 文/图)

带上基本诊疗设备、笔记本电脑、打印机、医保刷卡器等移动诊疗服务相关设备……11日上午8时,眉山乡卫生院的医生们如往常一样上班工作。与以往不同的是,此次他们工作的地方不是医院,而是到村里巡诊。

原来,为了方便村民就诊,眉山乡卫生院到全乡13个村开展下乡巡诊,将“移动医院”搬到了村里。

8时30分,医生们抵达了观山村。他们各就各位,各司其职,移动诊疗设备很快就布置完成并可正常使用。

9时,听闻消息的村民陆续来此就诊,有序排队等候。

当天,记者来到位于观山村“移动医院”时,村民李月华正在就诊。“我左手手腕最近几天经常发麻,怎么回事?”“让我检查看看,有可能是

颈椎问题牵引起神经。”陈海波医生说着,将李月华的医保卡插入读卡器,便认真帮她检查起来。

“给你开好药了,拿着医保卡到隔壁间结算取药就行。”不一会儿,在医生的交代下,李月华就顺利完成了诊治。

“我们老人家腿脚不利索,也不会骑车,以往看病,都得打辆摩的,20分钟才能到达卫生院看病。老了毛病多了,但有时候想着看病不方便,觉得忍忍就过去了。”村民李阿婆笑着说,“移动医院”开到家门口,真是大大方便了群众。

眉山乡卫生院副院长陈雅芳介绍,此次“移动医院”活动结合家庭医生签约履约服务、慢性病随访工作、健康知识宣教、健康体检等,并为行动不便、瘫痪在床的特殊群体提供上门健康体检、随访服务,把一些基本的康复知识传授给群

众,践行“我为群众办实事”。

“眉山乡留守老人居多,年轻人大部分外出,考虑到山区群众到卫生院看病不便,今年我院在免费为重点人群体检的基础上,开始在全乡开展‘移动医院’活动,希望让他们看病更加便捷。”陈雅芳介绍,“移动医院”活动也会持续开展下去。

据了解,自3月9日活动开展以来,该院已在高田村、外寨村、三凌村、小眉村、观音村、观山村6个村看病开药200余人次,免费体检1805人,其中65岁以上有1447人,大大改善了群众就医体验,为群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务。

“接下来,‘移动医院’会陆续走进各个村庄,为村民寻医问诊提供服务,将实现全乡13个村全覆盖。”陈雅芳表示。

党史学习教育南安市委宣讲团宣讲报告会走进梅山

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 洪清竹) 12日,党史学习教育南安市委宣讲团梅山专场宣讲报告会在梅山镇政府会议室举行。

报告会上,南安市委宣讲团成员、南安一中高级教师林巧渝围绕开

展党史学习教育的重要意义、中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献、如何把握开展党史学习教育的重点等方面对党史学习教育进行深刻阐述,并就学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想做了深

入解读。

据悉,为推动党史学习教育深入扎实开展,充分发挥“百姓书房”宣传教育功能,梅山镇于近日在灯光村、蓉中村、明新村、格内村等村“百姓书房”举办多场党史学习教

育宣讲,并在书房设立“党史学习专柜”。通过开展党史学习教育宣讲,切实提高党员们政治站位,鼓励党员们不忘初心、牢记使命,为建设社会主义现代化强国而继续努力奋斗。

冠服以成礼 十八而立志
“魅力南安有金淘”2021辛丑年首届18岁成人礼活动举行

学生们叩谢亲恩师恩。

的老师鞠躬行感恩礼。

侨光中学党总支书记叶永谦对

学生们寄予厚望,希望他们在人生的发展道路上,不断为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗,以优异的成绩向党的100周年华诞献礼。

随后,侨光中学老校长陈进宝带领学生拜先师孔子祈福。

仪式上,相关领导为学生们冠戴成人帽,赠送《中华人民共和国宪法》。学生们左手拿《宪法》,右手行礼,面向国旗,庄严宣誓。

“态度决定一切,精神成就事业。”“读书百遍,其义自现。”成人礼的尾声,学生们依次在孔子像前祈福,激励自己奋发向上,并在心愿墙上写下自己18岁的心愿。

“今年是中国共产党成立100周年,实现中华民族伟大复兴的光荣使命,必然落到当代青年的肩上,你们是祖国的未来,希望你们牢记誓言,志存高远,进一步学习党的知识和党的历史,汲取文化养分和精神力量,塑造爱国爱家、关心集体、尊敬师长、勤奋学习、团结互助、遵纪守法的优良品格。”金淘镇党委书记丁增辉表示,金淘镇将继续关心关注和支持教育事业发展,大力营造尊师重教的良好氛围。

广告刊登热线: 0595-26531028

收费标准

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

发挥乡贤作用 助推乡村振兴
南安市政协开展专题视察调研

本报讯 (记者 陈亮亮) 根据《“发挥乡贤作用 助推南安乡村振兴”专题协商调研工作方案》有关安排,12日,南安市政协开展“乡村文化建设”专题视察调研活动。南安市政协副主席谢连树参加。

当天,调研组通过实地查看、听取汇报的方式,先后前往洪梅镇新联村乡村图书馆、康美镇福铁村敬字亭、康美镇梅星村,认真听取相关负责人关于乡贤参与乡村文化建设的相关做法与成效,详细了解乡村文化建设过程中存在的问题和困难,征求关于加快发展乡村文化的建议意见,深入探讨“发挥乡贤作用、助推乡村振兴”的方式与途径。

调研组指出,乡贤是当下社会发展的主要资源,在加强乡村文化建设等方面发挥着重要作用。各单位各部门、各村(居)要积极整合乡贤资源,探索建立完善吸引乡贤参与乡村文化建设、服务乡村振兴的机制、渠道,激活乡贤“细胞”助力乡村焕发光彩。市政协专题调研协商组要及时总结本次调研中掌握的情况,深入研究分析相关问题,提出具有针对性、可操作性的建议意见,为市委市政府科学决策提供有益参考。

南安开展森林防灭火实战演练

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 张自停) 12日,南安市组织开展森林防灭火工作项目进入网格化首场实战演练。

据了解,依托南安网格E通和南安市基层社会治理智慧平台,市网格办、森林防灭火指挥部指导有关成员单位及各乡镇(街道、开发区)分别就基层网格员巡查发现和上级转报发现两类场景进行实战模拟,通过对森林防灭火处置全过程的精准还原,使各节点负责人全方位熟悉处置流程、操作方法和处理时限。

新闻集装箱

◆ 日前,南安市2021年“中/高考‘心’征程”专题巡回讲座启动,首日巡讲走进水头镇南星中学。

(通讯员 潘菁菁 记者 陈亮亮)
◆ 近日,南安市公安局组织召开全市户籍管理领域队伍教育整顿推进会暨户籍岗位人员集中谈话会。

(记者 李贵灵 通讯员 王鸣钦)
◆ 近日,英都镇开展听党员母亲讲党史故事主题活动,活动邀请了30多名女党员代表,其中党龄最高达60岁,最小10岁。

(通讯员 洪彩燕 记者 赖香珠)
◆ 近日,梅山镇芸塘村暨芸美小学在青山岭孝子亭广场开展“学百年党史 讲战斗经历 传承红色基因”教育活动,进一步加强青少年的思想道德教育,传承红色基因。

(记者 黄俊涛 通讯员 黄玮虹)

泉州市纪委监委、泉州市委组织部
换届风气巡回督查组进驻南安市
开展换届风气督查工作

根据泉州市委统一安排,从2021年5月13日起,泉州市纪委监委、泉州市委组织部换届风气巡回督查组进驻南安市,对换届风气及其监督工作进行集中督查,欢迎广大干部群众向督查组反映有关换届风气监督工作情况以及违反换届纪律的问题。

泉州市委组织部专用受理电话:
0595-12380。
泉州市纪委监委、泉州市委组织部巡回督查组专用受理电话:18105073497。

遗失声明

王金火,不慎遗失南安县人民政府核发的土地使用权原件,该土地坐落于美林街道英山村下乡85号,东至王结合厝,西至旧祖厝,南至杂地,北至无业主。土地翻建面积177平方米,新建面积130平方米。现声明该土地使用权原件遗失。

王金火
2021年5月13日

方块广告

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼11层海丝商报全媒体运营中心